IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIADKRIZIE, LTOEEEIEE R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. N—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYET,
EDE. BRI ALAIHBBSINDIBEFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H2070  DEBEBARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTHAIRLTELESESEELEZBLOEDINTIVIZDOTELTI. —EFZAVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSRLE, FRERABTCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

O\ A—4—

KSD 247 267 287

KSD 247 267 287J

- 006

2019.11
0205063

R
oo
CRKA]
B
P

&
%
%

',l/
I

&
XX
%%
5
5

%
S
[
(5

<

%
5
5

&

[
b
I
)
'

T
K 'W%% N

(5

SRR
ZCRRQKRRL
plososotatetototetotele!
000505

A 40.020°0°0°0 070700000

R K

RLR
KRR
TR oee s tstotetetes
SRRIILLHKK
SRRRIEKS
XK



Hattori
タイプライターテキスト
2019.11

Hattori
タイプライターテキスト
- 006


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




1 Sm A Sk e 1
D, E—EREHER (FREE) e, s o
3, HAT—EREPEE (PIEE)  crvrerrvermosr i s 4
B 5 BRI ettt et 6
5. B3 ABE (HEHE) oot 8
B. D ALE (BAREDHI) e i s 10
7. TL—ALEE (=J0 FAIN=) i s 12
B, TL—=LER (T TEL) o 16
O, s JoBE SHB o 8
10. By F5 BEF— by ‘g_) .......................................... s 19
11, BEyFE (2T — FEwF) o s 20 |
12, by FER (BEE) oo 29
18, F—hFEwF (BEF = FE W F) i 24
(e 5 AUl e 26




KSD247-267-287

1. Yaqvhk
\
2mA— by FEEA|
3mA—rEvFH KUS7

Rl oo kg 8 B ol BTEB | epem | g o

= KU80 | Kua?

1 | 8010005 | /w7 EL ASSY 4 4

2 | 8010006 | I—7 A 2 2

3 | 8010009 | ¥ ERAE - ASSY 2 2

4 | soolo | I—-4 B 1 1

5 | 8010011 | A7 L4 $10X75 | 1 1

6 | 8010012 | AwHTL w7 b 480 | 4 -

6 | 8010038 | OwH T+ 7 b 550 | — 1

7 | 80i0013 | -4 C {a50) | 1 -

7 | 8010043 | -4 C (520) | — 1

8 | 8010014 | €T F 4 HI—- TF 1 1

g | 8010015 | £ F 1 A= VR 1 1

10 | sotcots | Fx > 2 2
1~10 | 0100005 | ¥z > b ASSY KU80 -
1~10 | 0100008 | ¥ 3 > b ASSY KUs7 | —




KSD247-267-287

2. F—HRENEE (M50)

uuuuuuuuuuu
mmmmm

nnnnnnnn

aaaaa




2. F—EREEl(51E0)

KSD247-267-287

Loy
ZEmEa-K® B mom O BR  ames | @ %
1 | 8080185 | 7 F 1 —HIS— (FAUN) 1 10 A 80652130400
2 | 9010104 | AHJL b M8X15 P125 | 1 1 1
3 | 9210008 | 87w w M8 | 1 i i
4 | 9240108 | ¥'H R M8 | 1 1 1 ‘
5 | 5680005 | AIN—=TTHw b 1 1 1 56870010500
6 | 9010159 | K b M10X35 P15 | 4 4 4
7 1 9210010 | 87y MO 11 1| T
-8 | 9010187 | Kb M10X25 P15 | 7 7 7
9 | 4000008 | 7O RAHIN— g 1 1 1 40201005000
10 | 4020010 | 70> kA= 2 i 1 i 40201006000
1| 4020008 | ¥F¥—4—2 1 1 1 40201001041
12 | 2490016 | A1 N5 =Y o 1 dd 24901015020
13 | 9381016 | QU ¥ PiB| 1 1 1
14 | 9450005 | FL>T3Y PTAI8 | 1 1 1
15 | 560007 | 7 L —LJN1 JCOMP R N 56960310200
15 | 5690108 | 7 L —.L/¥14 JCOMP R - 1| - 56970810200
15 | 5690109 | 7L —L/t14 JCOMP R - | - 1 56990310200
16 | 9011751 | K b M12>X30 P1.6 8T | 14 | 14 | 14
17 | 9210012 | 87w i+ Mi2 | 16 | 16 | 18
18 | 3600029 | /Y¥uF 1 i 1 36001030100
19 | 3600028 | XK bR b M12X48 P15 | 2 2 2 36001029100
20 | 9140014 | Fw b M12 P15 6T 2 2
21 | 3990075 | FL—LivM TL 4 39904020010
22 | 5690104 | 7L —L/¥1 FCOMP L 1 = | - 56960310100
22 | 5690105 | 7L —L/¥1 TFCOMP L - 1= 56970310100
22 | 5690108 | 7L —4i/¥4 FCOMP L - | - i 56990310100
23 | 0120013 | A $201.5X ¢254 {0.1) 30901015000
23 | 0120014 | 3.4 ¢201.5% 254 (0.2) 39901015000
23 | 0120015 | 4 $201.5X 4254 (03) 39901015000
23 | 0120016 | .4 $201.5X 4254 (0.5) 39901015000
24 | 9382190 | QU XY G190 | 1 1 1
25 | 9383140 | QU Y S140 | 1 1 1
26 | 4020025 | F¥—r—Z/NyF 1 1 1 40201015100
27 | 5680002 | Fx VKN —F—2 1 1 1 56870010100
28 | 9450005 | KL >34 PT3/8 | 1 1 1
29 | 9010108 | KL+ M8X20 P125 | 12 | 12 | 12
8 | 9210008 | ST v M3 | 12 | 12 | 12
31 | 5680004 | A —AIN—Ity KL #25120 | A 1| 1 56870010300
32 | 5680003 | FxYHFY—HN— 1 1 1 56870010201
33 | e4oo73 | AV—QAF /T M12X30 P1.75 | 4 4 4 64160012800
34 | 9240112 | ¥H2 Mi2 | 4 4 4
3% | 9210012 | 87w 4 Mi2 | 4 4 4
% | 9992128 | R4 (YaTb) i 1 1 99905243000




KSD247-267-287

3. F—EEER (FIER)



Hattori
線

Hattori
線


3. F—EREIEE(FER)

KSD247-267-287

wlad,
2 wpo-rm B & moa ST BR lsmem) @ o=
1 9350121 | FA N =N TCX6-40.62.12 | 1 1 1
2 | 0120033 | o4 79.5X65 (0.1) 2420465080
2 | 0120034 | s 795865 (0.2) C2420465080
2 | 0120035 | r4a 79565 €3 C2420465080
2 | 0120086 | Sr4a 79.5X65 (0.5) 2420465080
2 | 0120037 | ¥4 79.5X85 (1.0 C2420465080
3 | 9380089 | NFVULY 30208 | 2 2 2
4 | 4020005 | w72 b 1 1 1 1 40201002030
5 | 9371080 | A by UL S50 | 4 4 4
6 | 4020020 | &+ — 15T 1 i 1 40201011010
7 | 4020021 | &4 — 28T 1 1 1 40201012010
8 | 5000029 | FrUXKAv— 19T 1 i 1 380901019010
8 | 3980028 | FxrUEvY— 16T L=V — 39901016010
8 | 3990201 | FriPEN— 7T * 7y 39901017010
8 | 3990030 | FxriPEY— 20T * 7 igie 35901020010
8 | 3990033 | FxiTEY— 22T WA= 39901022010
8 3000034 | FxUFY—~ 237 T a 39901023010
8 | 3990040 | Fx i UEr— 28T 1 1 1 39901028010
9 | 3W00H | FrUEr— AT F7a 39901031010
9 | 3090200 | FrUEY— 30T *+7ian 39901030010
9 3990039 | F L TFY— 27T *+ gl 39901027010
9 | 3980036 | Fri Y — 25T *7a 39501025010
9 | 3990035 | FriTHEY— 24T *+7ial 39901024010
10 3090038 | ¥V — 26T 1 1 1 39901026010
1 3000031 | ¥ — 21T 1 1 1 39801021010
12 3000022 | ¥ —HT5— 1 1 1 39801014000
13 | 0120038 | <L BO.5XT7S (0.1) C2420475089
13 | 0120039 | -4 89.5X75 {0.2) C2420475089
13§ 020040 | 3 Zs 89.6X75 {0.3) C2420475089
13 | 020041 | i/ 895X75 {0.5) C2420475089
13 | 0120042 | i-Ls 89.5X75 {1.0) C2420475089
14 | 5380102 | XF LY 32210 | 1 1 1
15 | 4020008 | 47 b 2 1 1 i 40201003010
16 | 9380008 | NTU LY 30308 | 1 1 1
17 | 0120023 | 34y 1031198 (0.1} €2410410120
17 | 0120024 | 34y 1031198 (0.2) 2410410120
17 | 0120025 | 4. 103X119.8 (0.3 C2410410420
17 | 0120026 | /4 1031198 (0.5) C2410410120
17 | 0120027 | 4 1031198 (1.0) €2410410120
18 | 4020012 | 7> pbAPY LY i 1 1 40201007010
19 | 9380080 | NTV 4 30240 | 4 1 1
20 | 4020007 | 2L w7 b 1 1 1 40201004000
24 | 3996008 | =4 1 1 1 39001004020
22 | 9380104 | NFY S 32218 | 1 1 1
23 | 4020019 | ¥V —hZF— 1 1 1 40201010000
24 | 9320845 | XS LT $8X45 | 1 1 1
25 0640011 | /=~ Ry 2+ v b HLB1{AN11) | 1 1 1
26 5710005 | ~N~ILAHT— 59X80X95 | 1 1 1 57155211000
27 | Greeaee | AL 1 1 1 57660110101
28 9380088 | T L4 22247 | A 1 1
29 5710009 | X O4wy kHS— 66X80X4 | 1 1 1 57155211400
30 9350228 | FA L= TC-68.90.42 | 1 1 1
3 5690006 | NN 4T R 11418 | 1 - | - 56950010701
31 560007 | AL w T b 12418 | — 1 — 56960010701
31 5690008 | AN v T b 18818 — | — 1 56970010701
2127 6220194



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
21,27     6220194    ﾍﾞﾍﾞﾙﾋﾟﾆｵﾝｷｯﾄ


KSD247-267-287

4, FI/EREIER




4, Fx/5EEhER

KSD247-267-287

FLN
S wgo-vm B & moml OPER amew @ %
1 5600181 | Frr—ZFb—t 1 1 1 56940420100
2 | 3990112 | FrHr—RHI— 1 1 1 39902002031
3 | 3000051 | FriAr—RAN—ItuE 25| | 1 1 39902003000
4 0530003 | A N F v w7 M20 P15 QU4 w 1 1 1
5 1050063 | F > /SUBTNT M14X120 P15 | 1 1 1
6 | 2260001 | L —NTyw Mid WFH & 1 1 1
7 | 9450004 | KL >T 54 PTIM | 2 2 2
& | 9000003 | ELREMN b M8>13 P1.25 | 28 | 28 | 28
9 | 9011760 | KL b M12X35 P15 8T | 6 6 5
10 | 9210012 [ 8T wiv Mi2 | 17 | 17 | 17
11 9380265 | NT Y 6313RS | 1 1 1
12 | 2900053 | X7O4 v b 12T #H20X 12T | 1 1 1 38902005000
13 0440008 | A—5 F 1 > SA#120%¢38L | 1 1771
14 | 0120033 | 4 79.5X65 0.1 C2420465080
14 0120034 | Srds 79.5X65 (0.2) C2420465080
14 0120035 | S 70.5X65 (03) C2420465080
14 0120036 | o4y 70.5X65 - (05) (2420465080
14 0120087 | rdx 70.5X65 (1.0) £2420465080
15 | a900056 | Aw ¥ Fw b M58 P20 | 1 1 1 39902008000
16 | 2400087 | FrT gttt 1 1 1 24902018010
17 9210016 | ST v i v MiB | 1 1 1
18 9140519 | F+w b Mi6 .5 | 1 1 1
19 9320830 | ATV L FE $6X30 | 1 1 1
20 9240016 | AR Mis aHz2=IL 1 1 1
21 2490036 | FrFrialt 1 1 1 24802017020
22 9011207 | AHFJ b M12X25 P175 8T | 4 4 4
23 | 3090050 | Ow T L—b A 1 1 1 39902011000
24 | 3000057 | AV ITT R A 1 1 1 39902000010
25 | 3000054 | RFA4 vy b 16T #H20X16T | 1 1 1 39902008000
26 9372120 | A by FY LY Hi120 | 1 1 1
27 9380085 | NXF U Y 22213 | 1 i 1
28 9350005 | YUV ER L - QLF75,110,12.5205 | 1 1 1
29 5700027 | FrrHh—RAYa—-x 1 1 1 7051020100
30 9010158 | HJb b M103¢30 P15 | 1 1 1
3 9010159 | HJL R M10335 P15 | 1 1 1
32 8210010 | ST v i v Mio | 2 2 2
33 0140511 | Fw b MioP1s| 2 | -2 2
34 5690132 | ¥R — b F— A 1 1 1 56340420200
35 8011763 | Ha b M12X40 P15 8T | 6 6 8
36 9140014 | Fw b Mi2 P15 6T | 6 6 8
37 2490028 | HA KA &N 1 1 1 24802010000
38 2490033 | YA FA &4 24902014000
39 3600038 | B KA N2 —X i 1 1 36002002100
40 | 8011758 | FN b Mi2X25 P15 8T | 3 3 3
# 9041751 | FI b M12X30 P15 8T | 2 2 2
42 9350002 | VAL —M QLF80,90,11.5,185 | 1 1 1
43 9380252 | NFT Y 6309 | 1 1 1
44 9372100 | A by TV L4 Hioe | 1 1 1
45 3600080 | Qv ¥ 7L —+ B 1 1 1 39802012000
46 2090058 | AV I T X B 1 1 1 30902010000
47 1050070 | H4 FA &Ity F2r 1 1 1 10502022000
48 | 3600037 | HrAH— RHhIN— 1 1 1 36002001101
49 0450005 | KL 754 PT3/8 | 1 1 1




KSD247-267-287

5. MOASB(ITHE)




5. M5ABB(IREE)

KSD247-267-287

R

1Taa3 /%

z= TRI-K B & B o - TRETRET SENEREE | B B

1 5690135 | A= > <Y COMP 1| = | = 56960430100
1 5690136 | OA— > Y COMP - 1] — 56970430100
1 5690187 | A— > Y COMP - | - 1 56090430100
2 | 2450020 | R—H A 1 1 1 24502015120
3 | 9010762 | K b M16X50 P15 | 2 2 2
4 | 9210016 | STw v Mie | 2 2 2
5 | 2450022 | A& 1 1 1 24502016110
6 | 9011961 | Kb M16X40 P15 8T | 2 2 2
7 | 9210016 | ST v v M6 | 2 2 2
8 50162 | QA= U X L A3080ZL | 26 | 28 | 30 2BV ik
8 50282 =ty DAV E S E2005ZL | 26 | 28 | 30 HILH
9 50161 -9y X R A3080ZR | 26 | 28 1--30 RAAL A _ b
9 50281 -2 Y AR E2995ZR | 26 | 28 | 20 Hit 4%

10 | 9011961 | K k M16X40 P15 8T | 100 | 108 | 116

10 | 0050041 | '¥ A 7KJL b ASSY M16X40 P1.5 8T | (100) | (108) | (116)

11 9210016 | STy v+ Mi6 | 100 | 108 | 116

12 | 9140020 | v b M16 P1.5 6T | 100 | 108 | 116

13 | 560071 | A—H 752V Vw7 b L i 1 1 56940420300

14 | 9011967 | Ak M16XX60 P1.5 8T | 4 4 4

14 | 0050080 | Y AKJI b ASSY M16X60 P1.5 8T | (4) | (4) | (4)

15 9210016 | ST v ¥ ¥ M16 4 1 4 4

16 | 9200078 | UF+w b Mi6 P15 6T | 4 4 4

17 | 9011968 | &K b Mi6X50 P15 8T | 2 2 2

18 | 9210016 | STw ¥+ M6 | 2 2 2

19 | 9140020 | # v b Mi6 P1.5 6T | 2 2 2




KSD247-267-287J

8. $15AE(GAESI)

10




p———— e

6. #SAEE(6ZECT!)

KSD247-267-287J

R

TESEA#

== BRI-R B & I i T [ 25 =S e &

1 5690149 | I —9 4 COMP 1] = | — 56965430100
1 5690150 | I —ry 37 COMP — 1| — 56975430100
1 5690151 | 2—r9 <Y COMP - | = 1 56995430100
2 | 2450020 | Ae—H A 1 1 1 24502015120
3 | 8010762 | ARJL b Mi6X50 P15 | 2 2 2

4 | o210016 | ST iw Mgl 2 2 2
5 | 2450022 | v & 1 1 1 24502016110
6 | %011961 | Kb M16X40 P15 8T | 2 2 2
7 1 9210016 [ ST v i Mig | 2 2 2
8 50872 | o=l L 83011ZL | 33 | 36 | 38
9 50271 a—r AR S3011ZR | 33 | 36 . 386

10 | 011961 | HH b M16><40 Pi.5 8T | 126 | 138 L 150

10 Q050041 | W XKLk ASSY M16>¢40 P1.5 8T | (126) | {138) | (150)

11 9210018 | 87w o+ Mi6 | 126 | 138 | 150

12 9140020 | Fw b Mi6 P15 6T | 126 | 13§ | 150

13 | 5600171 | A= T7FLTL vy 7ML 1 1 i 56940420300

14 | 9011965 | HJ bk M16X55 P1.5 8T | 6 8 8

14 0050053 | ¥ X :EJL b ASSY M16X55 P1.5 8T | (6} | (8) | {6)

i5 | 9210016 | 8T v v MiG | 6 8 8

16 | 9140020 | F v b M16 P15 ET | 6 8| 6

11




7. T—AE(E =L FhI-)

KSD247-267-287

12



7. ZL—hER (=)L RANK-)

KSD247-267-287

11

S meo-vEm =2 = mowl " OPBR Ismem| 5o
1 5680180 | T —Jb KA /N— COMP (Z~N) 1 - - 56960441400
i 5BO0H81 | L —Jb FH/i— COMP (SAN) - 1 - 56970441400
1 5690182 | ¥ — I KH/V— COMP (F~M) — — 1 56990441400
2 5680007 | £ FE—L COMP 1 - - £6860240100
2 5680008 | bk w FE'—L COMP - 1 — 56870240100
2 5680000 | b wFE—A COMP - — 1 56860240100
3 5690162 | KA =T34 FCOMP L 1 1 1 56940441900
4 5690163 | KA —IFF 4w MCOMP R 1 1 1 56940442000
5 5680164 | UL b 4 4 4 56940442100
6 8210012 | ST v i v Miz | 20 20 20
7 9290026  UFw k M14 P20 8 8 8
8 5690031 | & JLE X B- 5690186 2 2 -2 56030041300
9 5410020 | A7 2 2 2 54130040801

10 9240112 | ¥ A2 M12 2 2 2
11 9300034 | UK #3X20 2 2 2
12 9320630 | AU T ¢ B30 2 2 2
13 9011964 | HJL b M16X50 Pi.5 8T 4 4 4 24902050010
14 0210016 | 87w i v M16 4 4 4
15 9140020 | F v b M16 P1.5 6T 4 4 4
18 5690035 | EvFE—LT L 56030041900
17 7660140 | LANT L — b 1 1 1 76600243100
18 9000003 | AL RFIL b MBX13 P1.25 2 2 2
19 7860141 | RA~NTH 1 1 1 76600243201
20 8070508 | R M4 X15 PO.7 3 3 3
21 9140802 | F v b M4 PO7 3 3 3
22 6210004 | S v 4 M4 3 3 3
23 5440142 | A KH/AA— JF L 1 i 1 54410641000
24 5440143 | ¥ KH/I— JF R 1 i 1 54410641100
25 5600168 | ¥ —JL FHN—TL4A 1 - - 56560441600
25 5690169 | N KAHN—Dh - 1 — 56970441600
25 56OI70 | =N FAN—TL - - 1 56090441600
26 6120022 | JLAUHIT R 1 - — 61250040900
26 5445005 | JLdHI1 4 - 1 - 54460270200
26 5695002 | JLAHII A - - 2 56970070200
27 9010157 | bk M102<25 P1.5 4 4 4
28 0210014 | ST v i ¥ M14 8 8 8
28 8010158 | AL b M102<30 P15 | 18 16 16
30 |- 9210010 | §T vl MiG | 20 20 20
3 9140511 | Fw b M10 P15 | 14 14 14
32 5690166 | ¥ w K& —ib K L 1 1 1 56940441700
33 5690167 | v F¥—J K R 1 1 1 56940441800
34 9050324 | Ay BT FVRHFTHEN K M102<30 P1.5 8 [ 8
35 9050322 | O AT FFYXHZIHKIL b M10><20 P15 1 1 1 63151241900
36 9210010 | ST v 4 M10 1 10 10 10
37 7710006 | H'H & 11X40X4.5 6 6 6 77100012100
38 910714 | AH 2 Fw b M10 P15 332 6 6 6
39 8400152 | 7o 0Fw b M10 P1.5 8 6 6
40 8011751 | F I bk M12X30 P1.5 8T 8 8 8
4 9140014 | Fv b M12 P1.5 6T 8 8 8
42 9011751 | F b M12XX30 P1.5 8T | 12 | 12 12
43 9140014 | Fw b Mi2 P15 6T | 12 12 12

13


Hattori
タイプライターテキスト
→5690186に設変

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
ー 11


KSD247-267-287

7. F—LE(—IL FHI-)

14




7. T— LB (=)L KHIX—)

\
y

\

s

KSD247 267287

()

o=
2 lwgo-rm & & / mom 1 OPBE kw5 ow
44 8011760 | FIv b M12><35 P1.5 8T 8 8 8
45 9200023 | U+ v b M12 P1.5 6T 8 8 8
48 5410044 | 2= KhiIN—L UL 54130041800
47 2490084 | v FELTIHFy R L 24904024020
48 0992074 | w12 (B—2V-) 1 i 1 99905211001
49 9002127 | FF7 (¥aT1b) 1 1 1 99905244000
50 9992087 | Fa2A (MUTVHT) 1 1 1 99905217000
51 9982086 | 2V (T b)) 1 1 1 99905216000
52 9140511 | v b M10 P15 | 10 10 10
53 9050326 | QwAHIFFIRY IR M10<40 P15 1 1 1




|

KSD247-267+-987

8. JL—LER(TT7OY)

16

R

- gt

b

o mypime e

{




——

)

8. ZL—LER(TZOV)

KSD247-267-287

Slleea-r® R % R 247‘ zﬁz‘a‘i B mwm | m o
1 5440150 I 7"EI. * COMP 1 — — 54460641400
1 5420057 70 COMP - 1 — 54270640101
1 5690165 T70 COMP - — i 56990440700
2 4620027 R xpwT8ID 4 4 4 46280041600
3 3600044 r7arvkery 3 B 6 36004003020
4 9010157 b b M10X25 P1.5 12 12 12
5 9210010 | 8T v i ¥4 M10 12 i2 12 ~38001176
5 9210010 | ST w i v M1i0 16 16 16 38001177 ~
g 94140511 +v bk M1C P15 12 12 12 ~38001176
] 9140511 +y bk M10 P1.5 16 16 16 38001177~
7 5100413 EXT O L 1 1 1 ~38004176 | 51000842000
7 5410217 EXT7 A L 1 b I . 38001177~ | 54140643600
8 5100412 EXT7A> R 1 1 1 ~38001176 | 51000841900
8 5410218 | EXT 70> R 1 1 1 38001177~ | 54140643700
9 5460066 Fira ‘/ FAY- 2 2 2 ~38001176 | 54640042413
g 5410219 Flrg R 2 2 2 38001177~ | 54140643800

10 9240110 ¥Hx Mi10 4 4 4 ~38001176

10 8240010 | HFH % M10 JAie~< I 4 4 4 38001177~

i1 9300004 7). ¢ 220 4 4 4 ~38001176

11 9300041 AV R $3.2 x20 4 4 4 38001177 ~

12 5410172 T7Ar =LKL ] i 1 54140643200
13 5410173 I arv— KR 1 1 1 54140643300
14 010157 FI b M10X25 P1.8 4 4 4

18 9210010 | §Tw v M10 4 4 4

16 9140511 +wv bk M10 P1.5 4 4 4

17 2490068 a-FLyirgidy K 4 4 4 24904027022
18 2480018 ATy iaryAFTULSdOT 4 4 4 24804017000
19 2450066 ArvFlywaA T LT 4 4 4 24904026000
20 2480020 Ay by b 8 8 8 24804019020
21 1610013 F—S5— ¢ 10435 4 4 4 16104017000
22 9480010 RE ¢ 10 8 8 8

23 1410074 EvE ¢ 12100 [+] B 8 14104029000
24 9240012 HH X Mi2 JH %< B 6 5]

25 9300034 U ¢ ax20 B [ 6

26 2480065 ArFlwialFShy b 4 4 4 24904025051
27 9010206 FIk Mi2X20 P1.75 16 16 16

28 92102 | 87w v M12 16 16 16

29 2490069 Ioxvye- 4 4 4 24904028000
30 8310116 hT7—- 4 4 4 63151241900
3 5410220 IFanFSau b 2 2 2 38001177~ | 54140643900
32 9010156 Rk M10X20 P1.5 4 4 4 38001177~

17




9. RAILT—VER

KSD247-267-287

.
P

N
: . I TuJ
Q
N 13
5
Q
o 11
Q
Q
_/
o .
'/’
12
g
8 \ '
‘é@/
. 1 &l
oo WEI-K® B A R S EH ) e ooz
= 247 | 267 | o87
i 5695000 | K JLF =i GOMP 2 2 2 56930060300
2 | 5BO0IZ8 | F—ALX kst a 2 2 56840260100
3 | 7890200 | HN T 2 2 2 78920054600
4 | 0010181 | b M10X45 P15 | 2 2 2
5 | 9210010 | 87w ¥4 Mi0 | 8 8 8
6 | 9140511 | Fw b M0 P15 | 4 4 4
7 | 9850005 | A7 ST 4 $55X ¢ 62X10 | 2 2 2
8 | 9371080 | AkwFULS 830 | 2 2 2
9 | 9380289 | ~F LY 800622 | 4 4 4
10 | 9850200 | FANL—N TC35,55,41 | 2 2 2
11 3090083 | R7L—/¥ L 1 1 1 39906011000
“12 | 3990084 | AU L—J/Y R 1 1 1 39906012000
13 | 0010808 | A b M10X30 P1.25 | 4 4 4
14 | 5411005 | KT COMP L7 3 2 2 2
1~14 | 5690121 | K1 JLA— ASSY L (M | |
1~14 | 5690122 | K- JbAF—SASSY R | | W

18




()

(7
&

10, evFE(EBRA—MwF)

KSD247-267-287-3L

%IFD KsDTJ

ZIED [KSDTJ

ZUED [T)

O
RN PP
oLy
-
- -
LY
2l mea-vE® B & o ow| BT EE | epem ) g o=
1 3990073 | by TUTEL 1 30904018010
2 5440075 | by TN GELHT— 254X34X53 | 1 54440440900
3 3900074 | RE >~ 5L X207/ 1 39904019010
4 8050403 | b TTR b L i 80543050100
5 8050404 | bw =AM R 1 80543050200
6 9011964 | K b M16X50 P1.5 8T | 4
7 210018 [ ST i ¥ M6 | 5
8 9140019 | v b Mi6 P2.0 6T | 1
9 5690059 | ¥ A FRF— 2 56040240700
10 9011330 | FJb b M16XX130 P20 8T | 1
11 9140020 | Fw b M16 P1.5 6T | 4
12 8050063 | H1 KAHS— 2 80501050600
13 BO50896 | B —U 2 80542050100
14 0510151 | U > FE $ 1037 2 '
1~14 | BO51830 | bw ¥ ASSY (1 80543007800

19




11. evFEl(2md—revF)

KSD247-267-287-2L

20




KSD247-267-287-2L

11. evFEBERA— NvF)

N

£
Zma-rm B %  oml BT ER s s oz
1 8050502 | F— b FiA— 1 80539050813
2 8050389 | A5 — 4 80542050400
3 8510151 | U FE ¢ 103 2
4 3990078 | b TV TE 1 39504018010
5 3990074 | RY >~ 5L XX20v 1 39804019010
8 8050514 | Py TvAMBL 1 80543050311
7 8050515 | bv ¥R b R 1 80543050411
8 9140019 | v b M16 P20 8T |
9 9011984 | AN b ‘ M16X50 P15 8T | 2
10 9210016 | ST w i M6 | 5
11 9140020 | # v b Mi6 P15 6T | 4
12 8050402 | YA RAT— .2 e 80542050700
13 0011831 | K b M16XX140 P2.0 8T | 1
14 8011965 | KJ b M16X55 P15 8T | 2
15 8050373 | v FF I b 2lL 1 80539051402
16 8050374 | v FFF 5w b 2LR 1 80539051502
17 8050375 | By FITFHr v b4 : ‘ 80539050000
18 9010433 | ARV b M20X185 P25 | 2 ‘
19 9210020 | STy ¥ ¥ M20 | 6
20 9140528 | F v b M20 P25 | 2
21 8010422 | FIL b M20X100 P25 | 4
22 5440050 | Aw Y .2 54430240701
23 0320630 | ATV T EL FEX3L | 2
24 2400086 | ATV T 2 24604014010
25 54008 | A —bwFT7 v 7 2 54130041400
26 5410030 | Fw 7S F . 2 54130041600
27 5410028 | 7w P hT— 2 54130041500
28 9240018 | ¥ A= M18 JHEwI | 2
29 9210018 | 87w ¥ M8 | 2
30 9140822 | Fv b M8 P15 | 2 ‘
31 5440049 | X TV Y 2 54430240800
32 2080022 | TwvEY 2 20804013000
33 9140511 | Fw bk MI0O P15 | 2
1~33 | 8051532 | kv F ASSY

21




KSD247-267-287-1L

12. EvFER(ES)

19
ZIED [KSDA 6

%IEN [KsD1) M
3 .
2

22




KSD247-267-287-1L

12, EvFE(ER)
Lo

2 mRa-ME B % ol OAEE | epmm | g oz
1 3000073 | by FULTE 1 39904018010
2 | 2990074 | RE > 5TILX20%IL | 1 39904019010
3 | 8050514 | b TR b L 1 80543050311
4 | 8050515 | hyFwA LR 1 80543050411
5 | 9011984 { FJL b Mi6X50 P15 8T | 2
6 | 9210016 | 8P w i Mi6 | &
7 | 9140020 | Fw b Mi6 P15 6T | 4
8 | 8050402 | TR RAF— 2 80542050700
] 8011331 | KM b M16X140 P2.0 8T | 1
10 | 9011865 | HJ b M16X55 P1.5 8T | 2
14 8050307 | Ew FFS4 v+ ILL 1 80542050201
12 | 8050398 | v FF 4w b LR 1 — 80542050301
13 | 8010433 | I b M20X 155 P25 | 2
14 | 9210020 | 8T w4 M0 | 6
15 | 0140526 | +w b M20 P25 | 6
6 | oolodds | Ka b M20X65 P25 | 4
17° | 3830010 | OF=Y oK 2 38304016011
18 | 8050399 | HS5— 4 80542050400
19 9140019 | #v b Mi6 P2.0 6T | 1
20 9510151 | Hrw—E > 10=JLXE0L | 2

1~20 | 8051534 | & v F ASSY

23




KSD247-267-287-3L

13. A—bevF GmA—revF)

NI

29

30

garyF =3 3 H‘

=115

R

24




&

KSD247-267-287-3L

13. #—RevF(3EF— I ewF)

Rl

1TagE#

== HREI-F#H @ B ] OB EnERE fia &
1 8060183 | #F— kb wF7 —4 L33 COMP (S5 ~L) 1 80603310900
2 1940063 | by U LT - 1 19404028000
3 1940064 | RE' > 1 19404029010
4 5440007 | v FEL 24 % 163(52) | 2 54430040800
5 | 9620002 | 87w iw M2
6 | $270002 | Fw b SAE1" | 2
7 8060161 | Aw 2 FL— L 1 80802410510
8 80e0162 | Aw ¥ FL— b R 1 80602410810
9 | 50B00EE | 7w YK 2 80652210501
10 | 9140511 | F v b M0 P15 | 2
1 9330000 | YU A=y TN AT Me POTS | 2
12 9373018 | X hw T Y E19 | 4. B
13 | 8080083 | Tw ¥ 2 80652210201
14 | 8060093 | RFU LA 2 80652210600
15 | soeo13e | ax# kOw K 1 80602210500
16 | soeo131 | @w K i 80602210600
17 | 9140813 | # o b MI2Pi5 | 2
18 9373007 | A hw TV E?7 | 2
19 | 9240110 | HFH X M10
20 | 806053 | W4 1 80602410300
21 9300034 | FUE $3X20 | 4 -
22 | gz401i0 | ¥H*x Mio | 4
23 | 9480016 | RE >~ 16 | 1
24 | gsd0041 | F ) w7 (v0) g12 | 1
25 | 8060154 | L-/V-— 1 80602410400
26 | 9ol | AL b M8X20 P1.25 | 2
27 | 9210008 | 87w iy Me i 2
28 | 9140507 | F o b M8 P25 | 2
29 | 9992115 | Faq (FYIT7HEIY) 1 99905222000
30 | 999577 | Ay T F oA 1 99905145000
3 0091806 | I/VLREE v F L33 1 99909583000
32 | 9991556 | Fama 2 99910201000
1~32 | 8061176 | F— hew FF—L L3324 2 ASSY 80603310811

25




14. SRV

KSD247-267-287

INDO—3—

H

(I K@BASHI[

KOBASHI |

KSD247

‘KSD267

KSD287 .

HIAMBERE oy

E e
L

san =
RIMAKCKE

10

DIAMAGRE a0y

#BER

RMCE e APATE, O d=dd 4L Ld,
F3apgtyPuldeauleiwdllLeT i

e ﬁ—w
i lmsa-NE & = R 247‘ ;fﬁf?ﬁ EEE | B E
1 | 9992328 | AN yO—H— Le2o | 1 - - 80900256000
1 0002337 | /3O —%— Lig20 | — 1 - 89900257000
1 9eg2415 | Iy O—%— Li2o | — | — 1 99900275000
2 | 5992983 | KOBASHI Ls8o | 1 1 1 99900246000
3 | 9992424 | KSD247 1 - | - 99909768000
4 | 0992425 | KSD267 - 1 - 89909770000
5 | 9992426 | KSD287 - | - 1 99909771000
6 | 9992331 | SAJLH HittE | 1 1 1 99501147000
7 | 9992342 | SN JIE | 1 1 1 99901151000
8 | 9092335 | KOBASHI Frir=2Hh—| 1 i 1 99900259000
o | 9991360 | £y PV X ' 1 1 1 99910142000
10 | 9990705 | T L — b aNYO—R—= | 1 1 1 09900033011
11 9990571 | N> F—7 a0X225 | 2 2 2 47452044500
12 | 9992427 | KSDO—="2 YU HMT ATy RALF—FE | 1 1 1 99908048000
13 0002422 | KSDHI—Y VoA T AT Eg Y HiL#E | 1 1 1 99906049000
14 0092420 | KSD-JOA—F ST HAF LR T g n JtAE | 1 1 1 99906050000
15 | 9991693 | v 37 F 191 1 1 1 99905154000

26




0

BM@m3d— K &S5l

HE 95 BB | BR 05 (82 5 8B B8 g 82
J—k s | 2-K &S | O—F g | 2—F =
50041 ................ g ................ 10 2490028 ............. 7 ................ 37 3990201 ............. 5 ................. 8 5690104 ............. 3 ................ 22

50041 ............... 1 1 ................ 10 2490033 ............. 7 ................ 38 4020003 ............. 3 ---------------- 1 1 56901 05 ............. 3 ................ 22

50050 ................ 9 ................ 14 2490036 ............. 7 ................ 21 4020005 ............. 5 ................. 4 5690106 ............. 3 ................ 22

50053 ............... 11 ................ 14 2490037 ............. 7 ................ 16 4020006 ............. 5 ................ 15 56901 07 ............. 3 ................ 15

501 61 ................ 9 ................. g 2490056 ............ 21 ................ 24 4020007 ............. 5 ................ 20 56901 08 ............. 3 ................ 1 5

501 62 ................ 9 ................. 8 2490064 ............ 1 5 ................ 47 4020008 ------------- 3 ................. 9 5690109 ............. s ................ 15

50271 ............... 1 1 ................. 9 2490065 ............ 17 ................ 26 4020010 ............. 3 ................ 10 5690121 ............ 18 ........... 1,-.._,14

50272 ............... 1 1 ................. 8 2490066 ............ 17 ................ 19 4020012 ............. 5 ................ 18 55901 22 ............ 18 ........... 1,-.._,14

50281 ................ g ................. g 2490068 ............ 1? ................ 17 402001 9 ............. 5 ................ 23 56901 28 ............ 18 ................. 2

50282 ................ 9 ................. B 2490069 ............ 17 ................ 29 4020020 ............. 5 ................. 6 5690131 ............. 7 ................. 1

1 00005 ............... 1 ........... 1 o~ 1 O 2980022 ............ 21 ................ 32 4020021 ............. 5 ................. 7 56901 32 ............. 7 ................ 34

1 00006 ............... 1 ........... 1 ~ 1 0 3600028 ............. 3 ................ 1 g 4020025 ............. 3 ................ 26 56901 35 ............. 9 ................. 1

1 2001 3 ............... 3 ................ 23 3600029 ............. 3 ................ 1 8 4620027 ey 5690'[ 36 ------------- g ................. 1

1 2001 4 ............... 3 ................ 23 3600037 ............. 7 ................ 48 5 1 0041 2 56901 37 ............. g ................. 1

120015 ............... 3 ................ 23 3600038 ............. 7 ................ 39 51 00413 ............ 17 ................. 7 5690149 ............ 1 1 ................. 1

120016 ............... 3 3600044 ............ 17 ................. 3 5410020 ............ 13 ................. 9 5690150 ............ 11 ................. 1

120023 ............... 5 3830010 ------------ 23 ................ 17 5410026 ............ 21 ................ 25 5690151 ............ 1 1 ................. 1

120024 ............... 5 3990008 ............. 5 ................ 21 5410029 ............ 21 ................ 27 5690162 ............ 13 ................. 3

1 20025 ............... 5 3990022 ............. 5 ................ 12 54 1 0030 ............ 21 ................ 26 56901 63 ............ 1 3 ................. 4

1 20026 ............... 5 3990028 ............. 5 ................. B 54 1 0044 ............ 1 5 ................ 46 56901 64 ............ 13 ................. 5

120027 ............... 5 ................ 17 3990029 ............. 5 ................. 8 5410172 ............ 17. ............... 12 56901 65 ............ 17 ................. 1

120033 ............... 5 ................. 2 3990030 ............. 5 ................. 8 5410173 ............ 17 ................ 13 5690166 ............ 13 ................ 32

120033 ............... 7 ................ 14 3990031 ............. 5 ................ 1 1 5410217 ............ 17 ................. 7 5690167 ............ 13 ................ 33

120034 ............... 5 ................. 2 3990033 ............. 5 ................. 8 5410218 ............ 17 ................. B 5690168 ............ 13................25

120034 ............... 7 ................ 14 3990034 ............. 5 ................. 8 5410219 ............ 'i',' ................. 9 56901 69 ............ 13 ................ 25

1 20035 ............... 5 ................. 2 3990035 ............. 5 ................. g 541 0220 ............ 17 ................ 31 56901 70 ............ 1 3 ................ 25

120035 ............... 7 ................ 14 3990036 ............. 5 ................. 9 5411095 ............ 18 ................ 14 5690171 ............. 9 ................ 13

120036 ............... 5 ................. 2 3990038 ............. 5 ................ 10 5420057 ............ 17.., .............. 1 5690171 ............ 11 ................ 13

120036 ............... 7 ................ 1 4 3990039 ............. 5 ................. 9 5440007 ............ 25 ................. 4 56901 80 ............ 1 3 ................. 1

120037 ............... 5 ................. 2 3990040 ............. 5 ................. 9 5440049 ............ 21 ................ 31 5690181 ............ 13 ................. 1

120037 ............... 7 ................ 14 3990041 ............. 5 ................. g 5440050 ............ 21 ................ 22 56901 82 ............ 13 ................. 1

. 120038 ............... 5 ................ 13 3990051 ............. 7 ................. 3 5440075 ............ 19 ................. 2 5695000 ............ 18 ................. 1

1 20039 ............... 5 ................ 1 3 3990053 ............. 7 ................ 12 54401 42 ............ 1 3 ................ 23 5695002 ------------ 13 ................ 26

1 20040 ............... 5 ................ 1 3 3990054 ............. 7 ................ 25 54401 43 ............ 1 3 ................ 24 5700027 ............. 7 ................ 29

120041 ............... 5 ................ 13 3990056 ............. ? ................ 15 5440150 ............ 17 ................. 1 5710005 ............. 5 ................ 26

120042 ............... 5 ................ 13 3990057 ............. 7 ................ 24 5445005 ............ 13 ................ 26 5?10009 ............. 5 ................ 29

1050063 ............. T ................. 5 3990058 ............. 7 ................ 46 ) 5460066 ............ 17 ................. 9 5760002 ............. 5 ................ 27

1 0500?0 ............. 7 ................ 4? 3990059 ............. 7 ................ 23 5680002 ............. 3 ................ 27 61 20022 ............ 1 3 ................ 26

141 0074 ............ 17 ................ 23 3990060 ............. 7 ................ 45 5680003 ............. 3 ................ 32 63101 16 ............ 17 ................ 30

161 0013 ............ 17 ................ 21 3990073 ............ 19 ................. 1 5680004 ............. 3 ................ 31 6410073 ............. 3 ................ 33

1940063 ............ 25 ................. 2 3990073 ............ 21 ................. 4 5680005 ............. 3 ................. 5 ?660140 ............ 13 ................ 17

1940064............25 ................. 3 3990073 ............ 23 ................. 1 5680007 ............ 13 ................. 2 7660141 ............ 13 ................ 19

2260001 ............. 7 ................. B 3990074 ............ 1 9 ................. 3 5680008 ............ 1 3 ................. 2 771 00(}6 ............ 1 3 ................ 37

2450020 ............. g ................. 2 3990074 ............ 21 ................. 5 5680009 ------------ 13 ................. 2 7890290 ------------ 18 ................. 3

2450020 ------------ 1 1 ................. 2 3990074 ............ 23 ................. 2 5690006 ............. 5 ................ 31 801 0005 ............. 1 ................. 1

2450022 ............. g ................. 5 3990075 ............. 3 ................ 21 5690007 ............. 5 ................ 31 8010006 ............. 1 ................. 2

2450022 ............ 1 1 ................. 5 3990083 ............ 1 B ................ 1 1 5690008 ............. 5 ................ 31 8010009 ............. 1 ................. 3

2480018 ............ 17 ................ 18 3990084 ............ 18 ................ 12 5690031 ............ 13 ................. 8 8010010 ............. 1 ................. 4

2480020 ............ 17 ................ 20 3990112 ............. 7 ................. 2 5890035 ............ 13 ................ 16 8010011 ------------- 1 ................. 5

2490016 ............. 3 ................ 12 3990200 ............. 5 ................. 9 5690059............ 19 ................. g 8010012 ............. 1 ................. 6




8 m 3J — K 5 5l

BE g5 B BER g B B8 5 B X8 g &
J— R s | -k £ | a-g g | a—p &S
8010013 ............. 1 ................. 7 9010158 ............ 13 ................ 29 9140020 ............ 11 ................ 12 9210016 ............ 11 ................ 15

8010014 ............. 1 ................. 8 9010159 ............. 3 ................. 6 9140020 ............ 11 ................ 16 9210016 ............ 13 ................ 14

8010015 ............. 1 ................. 9 9010159 ............. 7 ................ 31 9140020 ............ 13 ................ 15 9210016 ............ '[9 ................. 7

8010016 ............. 1 ................ 10 9010161 ............ 18 ................. 4 9140020 ............ 19 ................ 11 9210016 ............ 21 ................ 10

801 0038 ............. 1 ................. 6 901 0206 ............ 17 ................ 2? 9140020 ............ 21 ................ 1 1 9210016 ............ 23 ................. 6

801 0043 ............. 1 ................. 7 90-‘ 0415 ............ 23 ................ 16 9140020 ............ 23 ................. 7 9210018 ............ 21 ................ 29

8050063............19 ................ 12 9010422 ............ 21 ................ 21 9140502............13 ................ 21 92‘[0020 ............ 21 ................ 19

8050373 ............ 21 ................ "5 901 0433 ............ 21 ................ 18 9140507 ............ 25 ................ 28 9210020 ............ 23 ................ 14

8050374 ............ 21 ................ 16 901 0433 ............ 23 ................ 13 914051 1 ............. 7 ................ 33 9240010 ............ 17 ................ 10

8050375 ............ 21 ................ 17 901 0608 ............ 18 ................ 13 914051 1 ............ 13 ................. 31 9240012 ............ 17 ................ 24

8050396 ............ 1 g ................ 13 9010762 ............. g ................. 3 914051 1

8050397 ............ 23 ................ 1 1 9010762 ............ 1 1 ................. 3 9'[4051 1

8050398 ............ 23 ................ 12 901 1207 ............. 7 ................ 22 914051 1

8050399 ............ 21 ................. 2 901 1330 ............ 19 ................ 10 914051 1 ............ 17 ................ 16 92401 10 ............ 17 ................ 10

8050399 ............ 23 ................ 18 901 -[331 ............ 21 ................ 13 914G51 1 ............ 18 ................. 6 92401 10 ............ 25 ................ 19

8050402 ............ 21 ................ 12 901 1331 ............ 23 ................. 9 914051 1 ............ 21 ................ 33 92401 10 ............ 25 ................ 22

8050402 ............ 23 ................. B 9011751 ............. 3 ................ 16 9140511............25 ................ 10 9240112 ............. 3 ................ 34

8050403 ............ 19 ................. 4 901 1751 ............. 7 ................ 41 9140513 ............ 25 ................ 17 9240112 ............ 13 ................ '[0

8050404 ............ 19 ................. 5 901 1751 ........ '....’[3 ................ 40 9140519 ............. 7 ................ 18 9270002 ............ 25 ................. 6

8050502 ............ 21 ................. 1 901 1751 ............ 1 3 ................ 42 9140522 ............ 21 ................ 30 9290023 ............ 15 ................ 45

8050514 ............ 21 ................. 6 3011758 ............. 7 ................ 40 9140525 ............ 21... ..20 9290026 ............ 13 ................. 7

8050514 ............ 23 ................. 3 901 1760 ............. 7 ................. g 9140526 ............ 23 ................ 1 5 9290078 ............. g ................ 16

8050515 ............ 21................. 7 9011760 ............ 15 ................ 44 9140714 ............ 13 ................ 38 9300004 ............ 17 ................ 11

8050515............23 ................. 4 901 1763 ............. 7 ................ 35 9210004 ............ 13. ............... 22 9300034 ............ 13 ................ 11

8051530............19 ........... 1,-.._,14 9011961 ............. 9 ................. 6 9210008 ............. 3 ................. 3 9300034 ............ 17 ................ 25

8051532 ............ 21 ........... 1 ~33 901 1961 ....... Py, g ................ 10 9210008 ............. 3 ................ 30 9300034 ............ 25 ........... '.....2'[

8051534 ............ 23 ........... 1 ,.._,20 901 1961 ............ 1 1 ----------------- 6 9210008 ............ 25 ................ 27 9300041 ...... ARRILH] 1 7 ................ 1 1

8060083 ............ 25 ................ 13 901 1961 ............ 1 1 ................ 10 9210010 ............. 3 ................. 7 9320630 ............. 7 ................ 19

8060088 ............ 25 ................. 9 901 1964 ............ 13 ................ 13 9210010 ............. 7 ................ 32 9320630 ............ 13 ................ 12

8060093 ............ 25 ................ 14 9011964 ............ 19....--.-.....7... 6 9210010 ............ 13 ................ 30 9320630 ............ 21 ................ 23

8060‘[30............25 ................ 15 901 '[964 ............ 21 ................. g 9216010 ............ 13 ................ 36 9320845 ............. 5 ................ 24

8060131 ............ 25 ................ 16 9011964 ............ 23 ................. 5 9210010 ............ 17 ................. 5 9330009 ............ 25 ................ 1 1

8060153 ............ 25 ................ 20 901 1965 ............ 1 1 ................ 14 9210010 ............ 17 ................. 5 9350002 ............. 7 ---------------- 42

8060154 ............ 25 ................ 25 901 1965 ............ 21 ................ 14 9210010 ............ 17 ................ 15 9350005 ............. ? ................ 28

8060161 ............ 25 ................. ‘!' 901 1955 ............ 23 ................ 10 9210010 ............ 18 ................. 5 9350121 ............. 5 ................. 1

8060162 ------------ 25 ................. B 901 1967 ............. g ................ 14 9210012 ............. 3 ................ 17 9350200 ............ 18 ................ 10

8060183 ............ 25 ................. 1 901 1968 ............. g ................ 17 9210012 ............. 3 ................ 35 9350229 ............. 5 ................ 30

8060185 ............. 3 ................. 1 9050322 ............ 13 ---------------- 35 9210012 ............. 7 ................ 10 9361016 ............. 3 ................ 13

8061176 ............ 25.........--1,—._,32 9050324 ............ 13 ................ 34 9210012 ............ 13 ................. B 9362190 ............. 3 ................ 24

9000003 ............. 7 ................. B 9050326 ............ 15 ................ 53 9210012 ............ 17 ................ 28 9363140 ............. 3 ................ 25

9000003 ............ 13 ................ 18 9070503 ............ 13 ................ 20 9210014 ............ 13 ................ 28 9371 030 ............ 18 ................. 8

9010104 ............. 3 ................. 2 9140014 ............. 3 ................ 20 9210016 ............. 7 ................ 17 9371050 ............. 5 ................. 5

90101G6 ............. 3 ................ 29 9140014 ............. 7 ................ 36 9210016 ............. g ................. 4 9372100. ............ 7 ................ 44

9010106.---.-.....-25 ................ 26 9140014 ........ ‘....13 ................ 41 9210016 ............. g ................. 7 9372120 ............. 7 ................ 26

9010156 ............ 17 ................ 32 9140014 ............ 13 ................ 43 9210016.........,.'.. g ................ 1‘[ 9373007 ............ 25 ................ 18

9010157 ............. 3 ................. 8 9140019 ............ 19 ................. B 9210016 ............. 9 ................ 15 9373019 ............ 25 ................ 12

901 01 57 ............ 13 ................ 27 9140019 ............ 21 ................. 8 9210016 ............. 9 ................ 18 9380085 ............. 7 ................ 27

9010157 ............ 17 ................. 4 9140019 ............ 23 ................ 19 9210016 ............ 11................. 4 9380086 ............. 5 ................ 28

9010'[57 ............ 17 ................ 14 9140020 ............. 9 ................ 12 9210016 ............ 11 ................. 7 9380089 ............. 5 ................. 3

90101 58 ............. 7 ................ 30 9140020 ............. 9 ................ 19 9210016 ............ 1 1 ................ 1 1 9380090 ------------- 5 ................ 19

28



BEa1-K®m3

B e 5 BE(B8E g5 BE| ¥E8 g 24|53
0380006+ -+---++=--+ Berereaniniinians 16
Q380102 = rerreenes Herrreeranrinnns 14
[slc:{0R[o]: EXERTERPRIRIR: Beeervorrnorinaes 29
QABOZED:--vneemrvest Troerrvrvmrnnnens 43
QIBOZEE:+reerrere r TTISP 11
Q380289 rreenreee JGerererarnasienn ]
0440003 rrerrerrres Treevernveaenanns 13
9450004 -+ Fresesvasananannn 7
QAE0005: ++seererrres K EETTIPTPRPIID 14
9450008 ----=rreree- Breseseaoniinn 28
9450005 «+srvreee Fessranninninnin 49
948001Q:«rerereeers | ZLEETE T 22 o
0480016 v eerveree 25 23
Q490152+ +++---+-+- { e 39
GBI 5] eerrerrees 1+ IRTEEEITTRPTIIe 14
051018 reeerrieees ] IR IRTrITs 3
9510151 ............ 2 ST TTRPRPPRRR 20
9530003 -+ y STTTTeTTTIvTe 4
Q54004 =rerrreeenee DBrevannineniaian 24
0620002+ reerern DEreerrerrriiienns 5
OB400T  eerervrerers Gerrreerenininans 25
OB5000G: -+=vverere {rrererrrrrnrracas 7
9990571 ............ 26 ................ 11
QQOOT70OH v rereerses DBernsrnsninnns 10
0801360 ++++werrer DG rarrrasnrninress 9
0001556 v+ rereerrre OB rerearrerenans 32
I By STIRITS DFrecrereriiinn 20
9001603 rrrenrenre Dfreanrararananns 15
9991898+ <+ DBressersrssencens a1
9992074 ............ 15 ................ 48
G208 v rerreree {Beerrererainnnn 51
0902087 rrerrereees {BGrereeernnens 50
0992115 ++eeeerees Deessssersasoras 29
9992126 ............. Geoversrrnannnnn 38
QOG22 errreernne JGrererrirennennn 49
9992283 ............ DErermrrireereniin 2
[oTsleTokcbod; [RRRTSVTPIIN Dfreverarniriainnn 1
0092331 nreerranns o] LXTTTTTTIOp 6
QOO2ARG e+ vrerreres Dfrerverarrisinies 8
0092337+ rrevrarnr Dfreeeerernnrrenens i
0002342+ +erereres Dfeerreerrarrernees 7
0002415 reenrerrees DBrrrresrrrenreasy i
0992409+ cereeevas 2 TP i3
0002424+ rrsereree DBernrrnranannin 3
[e+]e 1% ol SETTITISTEES f-l:JEETTTEPRRERPIIS 4
00024080 wesrrreenss 2/ EXCITCPRIPRIEY 5
9002427 rrrrererans Qfrenemrarerananns 12
999240Ge s+ ereeriie Dfreessrersriianns 14

20




K@BASHI

IMELEMASH

T701-0292 LT RS X HEE684
RO EE DIS ST Pt (VY E S
http://www.kobashiindustries.com

WiCBEERRT T071-1248 JtiEE L) IBREIREET8MRFE2 S 6% & (0166) 49-0070

WEILEER  T024-0004 EFERIC EAAIFEF134EI35-1 & (0197) 71-1160
MEREER  T321-3325 HAERFEHRBSENSERST-1 2 (028) 687-1600
WFGEEER  T942-0041 #UBE L#MH&ITI477-1 & (025) 546-7747
WELERR  T701-0165 EILTHILRARET2T 2 (086) 250-1833

WANESRFT  T861-2236 HEAIR LS ARZSMETAIG1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙

	目次
	ｼﾞｮｲﾝﾄ
	ｷﾞﾔ駆動部
	ﾁｪﾝ駆動部
	ｺｰｳﾝ部
	ﾌﾚｰﾑ部　ｼｰﾙﾄﾞｶﾊﾞｰ
	ﾌﾚｰﾑ部　ｴﾌﾟﾛﾝ
	ﾎｲﾙｹﾞｰｼﾞ部
	ﾋｯﾁ部
	ｵｰﾄﾋｯﾁ
	ﾗﾍﾞﾙ部
	索引



